T_Synthese :
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Dans cet exemple je n’ai que deux lignes mais il faut voir que par la suite j’aurai de plus en plus de lignes avec des « entreprises » et « bâtiments » identiques et/ou différents

J’ai également une table T_ligne qui est de la forme suivante :
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Je voudrais que ma nouvelle table ressemble a ca :
Mais je ne sais pas du tout comment faire
[bookmark: _GoBack]Dans cet exemple j’ai plus de données que ce que j’ai dans ma table T_synthese mais c’est l’idée
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image1.png
\Nom.du,chain b | saline. de donné e o

Numero_bordereau Texte
Numero_echafaudage Texte
Mois_pose Texte
Annee_pose Numérique
Mois_depose Texte
Annee_depose Numérique
Entreprise Texte
Batiment Texte
Nb_jrs Numérique nombre de jours entre la pose et la dépose
Urgence Numérique
Ech_30 Numérique
Hpl Numérique
Ech_1 20 Numérique
Ech_20 Numérique
Ech_loc Numérique

Prevenance Numérique
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Numero_ec ~ | Mois_pose - |Annee_pos - |Mois_depos - |Annee_dep - | Entreprise Urgence -| Ech 30 -| Hpl -
1642 C/10/6/500  Novembre 2013 Juillet 2014 PONTI 0 1 o
2629 €/10/9/300  Novembre 2013 Octobre 2014 PONTI o 1 1 1
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lib_ligne. - |Ajouter un nouveau champ
1 NbEch Dém

2 Nb Ech Mont

3 Nb Urgences

4 Taux d'urgence

5 Prévenance >=4j

6 Taux de prévenance

7 Nb Echaf avec HPL< 1.5m
8 Nb Ech entre 1 et 20m3

9 Nb Ech >20m3
10 NbEch >30)
11 Nb Ech avec Loc
12 Durée de vie moyenne
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poNTI No Urgences
poNTI 3 Te durgence 1

sow 3 NoEch > 20m3

sow 3 Nb Ech Dém 1 1
sow 3 Nb Ech entre 1 er20m3

sow 3 Nb Ech Mont 1 1
sow 3 Nb Echaf aver HPL<15m 1 1
sow 3 No Urgences 1 1

sow 13 Toudurgence 1 1




